Maths 8H	Multiples et diviseurs : PGDC intro	Prénom:
On a 12 croissants et 18 pains au chocolat. On veut les répartir dans des paniers ayant toutes le même contenu. Combien peut-on faire de paniers?
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On a 91 sucettes et 51 bonbons. On veut les répartir dans des sachets ayant tous le même contenu. Combien faut-il prévoir de sachets au maximum ?








On a 147 pommes, 84 abricots et 91 poires. On veut les répartir dans des corbeilles ayant tous le même contenu. Combien faut-il prévoir de corbeilles au maximum ?

